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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003670-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. Fernando Pablos 
Romo, relativa a gasto establecido para el Complejo Asistencial de 
Salamanca, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 192, 
de 15 de febrero de 2013.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por el Procurador D. Fernando Pablos Romo, PE/003670, relativa a gasto establecido 
para el Complejo Asistencial de Salamanca, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, 
n.º 192, de 15 de febrero de 2013.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 11 de marzo de 2013.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita PE. 0803670-I, formulada por D. Fernando Pablos 
Romo, Procurador del Grupo Parlamentario Socialista, relativa al gasto del Complejo 
Asistencial de Salamanca en el año 2012.

De acuerdo con lo dispuesto en el artículo 93 de la Ley 2/2006 de 3 de mayo, 
de la Hacienda y del Sector Público de la Comunidad de Castilla y León, el estado de 
gastos de la Gerencia Regional de Salud se estructura mediante la clasificación orgánica, 
funcional, económica y territorial, y no atendiendo a los distintos centros o instituciones 
sanitarias.

Durante 2012, de acuerdo con los datos registrados en el SICCAL (Sistema de 
Información Contable de Castilla y León) el gasto obligado en cada uno de los meses, sin 
incluir las facturas obligadas en ejecución del Fondo de Pago a Proveedores, es el que 
figura en el cuadro que se acompaña.

En cuanto al gasto total contabilizado, todavía no es posible proporcionar en este 
momento, de forma cierta y definitiva, los datos de gasto real del Complejo Asistencial 
de Salamanca correspondientes a 2012. El gasto contabilizado en un ejercicio no 
coincide, con el gasto real del mismo, ya que, para obtener éste, deben descontarse 
las obligaciones contabilizadas en un ejercicio, procedentes de ejercicios anteriores, 
y adicionarle las obligaciones pendientes de imputar a presupuesto. Esta operación 
no se cierra hasta trascurridos varios meses desde el final del ejercicio, puesto que es 
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frecuente que facturas procedentes de gastos del ejercicio, en este caso 2012, no sean 
presentadas por los proveedores y conformadas hasta trascurrido parte de 2013.

Valladolid, 4 de marzo de 2013.

EL CONSEJERO,
Fdo.: Antonio M.ª Sáez Aguado
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